

Aan de gemeenteraadsfractie van:
Samen 0164
T.a.v. de heer Van Oosterhout en mevrouw Werdler
p/a Griffie Bergen op Zoom,
brief gepubliceerd via RaadsInformatieSysteem



Uw kenmerk	B&W/AW24.14	Ons kenmerk	U25-000092	Datum	15 januari 2025
Uw brief	10-12-2024	Beh. door		Doorkiesnr.	
Onderwerp:	Schade infrastructuur Kijk in de Pot	Cluster	Beheer openbare ruimte,	Bijlage(n)	

Beste heer Van Oosterhout en mevrouw Werdler,

In uw brief van 10-12-2024 stelt u ons vragen over Schade infrastructuur Kijk in de Pot.
Hieronder vindt u uw vragen en onze antwoorden:

Vragen:

1. Hoe groot bedroegen de investeringen in de infrastructuur aan wandel- en fietspaden op Kijk in de Pot

Antwoord:

De paden bestaan uit halfverharding en zijn aangelegd in het jaar 1999 bij de vernieuwing van het stadspark. Tijdens deze vernieuwing maakte de aanlegkosten van de betreffende paden integraal deel uit van het totale project. Daardoor is het niet mogelijk om de specifieke kosten voor de aanleg van de paden afzonderlijk te achterhalen.

Vraag 2: Wanneer gaat u de schade herstellen zodat het park "Kijk in de Pot" voor inwoners en bezoekers van onze stad weer toegankelijk is? Wat zijn de kosten die de gemeente daar voor moet maken?

Antwoord:

In het stadspark is er groot onderhoud uitgevoerd aan de bosplantsoenen en grienden. Deze werkzaamheden komen eens in de 5 tot 10 jaar voor. Door de natte weersomstandigheden zijn de werksporen nu groot en ziet dit er inderdaad ernstig uit. Wij houden altijd rekening met deze schades en combineren de herstelwerkzaamheden met het overlagen van de halfverhardingspaden. Daarnaast gaat er in heel Kijk in de Pot veel gebeuren, zo is in samenspraak met de omwonenden van Saillant afgesproken om het bestaande fietspad met 2/3^e te versmallen naar een fietspad van 10 meter breed. Het vrijkomende materiaal gebruiken wij tevens om de andere paden in het stadspark weer aan te vullen. Wij verwachten eind maart klaar te zijn met deze werkzaamheden en is het stadspark weer goed bereikbaar en begaanbaar voor onze inwoners. Omdat we werk met werk maken en de werkzaamheden uitgevoerd worden door onze eigen buitendienst zijn er geen grote investeringen nodig.

Daarnaast gaan we komende jaren flink besparen op het onderhoud van het grote fietspad en zullen wij met deze besparing op werkzaamheden ook veel minder CO2 uitstoten als gevolg van minder inzet van materieel voor het onderhoud van het stadspark.

Wij gaan ervan uit uw vragen hiermee te hebben beantwoord.

Met vriendelijke groet,
het college van burgemeester en wethouders van Bergen op Zoom,

secretaris,



dhr. J. Perfors

burgemeester,



drs. M. Mulder MSc.